Информация о соревнованиях по спортивному ориентированию “Кубок Купавы”
 Организатор: Туристическая база “Купава” Время и место проведения: 9 - 11 июня 2017 г. Центр соревнований - Турбаза Купава г. Светловодск. Территория заказника «Белецковские плавни» на Днепре. http://kupava.in.ua/ 

 Программа соревнований.
 9.06.2017. Заезд участников. Полигон. Мандатная комиссия. 

 10.06.2017. 11.00 Старт первого участника на средних дистанциях. Карта «Крыловское лесничество» - 14 км. от центра соревнований. 18.00 Старт первого участника на дистанциях микро-ориентирования. (Купава- центр соревнований). 

 11.06.2017. 10.00 Старт первого участника на длинных дистанциях. Карта «Купава»- 3 км. от центра соревнований. 

 Карты.
 Крыловское лесничество (автор Иваненко, Иванов). масштаб 1:7500, сечение рельефа 2.5 м. Купава. (автор В. Геращенко). масштаб 1:10000, сечение рельефа 1.5 м. Турбаза Купава (автор Геращенко В.). Масштаб 1:1000, сечение рельефа 1.5 м.

 Размещение.
 Палаточный лагерь на территории турбазы Купава. Стоимость проживания в палатках 35 грн. (за все время проведения соревнований). Проживание в деревянных домиках - по ценам турбазы Купава. http://kupava.in.ua/ В стоимость проживания входит - тёплый душ, пользование кухней, столы, спортивная площадка, настольный теннис, мангалы, лежаки. Песочный пляж находится на территории базы. Разведение костров на территории базы разрешено только в отведённых местах, или мангалах. Использование газовых горелок приветствуется. Дополнительно - туристическая баня, японская баня, байдарки, водный велосипед, виндсерфинг, SUP (Stand Up Paddling).

 Стартовый взнос: оплачивается во время регистрации. Для групп: М/Ж 10,12,14- 40 грн. Для остальных групп -80 грн. 20 грн. аренда чипа за три старта. Будет использоваться электронная отметка iButtonSport.

 Контакты. Сергей Куликов +38 067 98 58 393 +38 066 828 18 49

