ИНФОРМАЦИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ

ПО ОРИЕНТИРОВАНИЮ
 Командный  чемпионат Депропетровской области и открытые соревнования “True orienteering”.   
1.ОРГАНИЗАТОРЫ:
1. Инициативная группа.
2. Life-n-Action.
3. Судейская коллегия:

Главный Секретарь

Татаринова В.

Зам. Гл. судьи по дистанциям
Сивоконь А.

Судья ночных соревнований    Бадигин И.
Гл. судья


Балабанов П.

2.ЦЕНТР СОРЕВНОВАНИЙ:
Лесной массив с. Шульговка, Днепропетровская область, точные координаты в бюллетене №2. 

3.ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

17 мая
14:00– 21:00
   
заезд участников соревнований


работа мандатной комиссии

18 мая 
8:30 – 9:30

работа мандатной комиссии

10:00 – 14:00
соревнования на длинной дистанции в заданном направлении

21:30 


старт ночных соревнований “True Night”. 
23:00


закрытие финиша “True Night”.
19 мая
10:00 – 12:30
соревнования в эстафете (для участников ЧО) и на средней дистанции (для участников “True orienteering”)
13:00


закрытие финиша соревнований
13:30


награждение победителей на финишной поляне закрытие соревнований

4.УЧАСТНИКИ. СТАРТОВЫЙ ВЗНОС.
Командный Чемпионат Области: спортсмены представляющие Днепропетровскую область в группах МЖ 10-80. Стартовый взнос: группы МЖ 10-14 15 грн/день или 20 грн за соревнования; МЖ 16-18 и 60-80 25 грн/день или 40 грн за соревнования. Остальные группы 50грн/день или 120грн за два дня соревнований. Группы: М/Ж 10,12,14,16,18,20,21А,21Е,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80 возможно объединение групп в случае малого количества участников.
Соревнования “True Orienteering”: участники все желающие, в возрастных категориях, согласно дате рождения. Стартовый взнос:  группы МЖ 10-14 15 грн/день или 20 грн за соревнования; МЖ 16-18 и 60-80 50 грн/день или 120 грн за соревнования. Остальные группы 70грн/день или 150грн за два дня соревнований. Группы: М/Ж 10,12,14,16,18,20,21А,21Е,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80 возможно объединение групп в случае малого количества участников.
5.СТАРТ/ФИНИШ
Старт и финиш всех трёх видов соревнований будет располагаться в непосредственной близости к лагерю и центру соревнований. Старт интервальный для всех индивидуальных видов, и общий для первого этапа эстафет участников КЧО.

6.ИНФОРМАЦИЯ

Оперативная  информация  вывешивается   в   районе    финиша,  протоколы – на информационном стенде. В центре соревнований. Предварительная информация на сайте orienteering.dp.ua и в группе FB.
7.ОБОРУДОВАНИЕ И ОТМЕТКА

Отметка электронная. Система и стоимость в бюллетене №2.
8.РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Размещение участников в палаточном лагере, приготовление пищи на плитках, мангалах и пр. Возможность разведения костров уточняется. Вероятно объявление пожароопасного периода и запрет на костры. Также возможно размещение на окрестных базах отдыха, «Жемчужина»,»Золотые пески» и пр. (самостоятельно, через контакты на сайтах).
9.ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Командный Чемпионат Области: соревнования лично-командные. Дипломами и медалями награждаются победители и призёры каждого вида соревнований и команды занявшие первые три места в общекомандном зачёте. Регламент по составу команды и методике подсчета очков в бюллетене №2.
“True orienteering”: соревнования личные. Медалями и ценными призами награждаются победители и призёры в каждой группе по сумме двух дней соревнований. 
10.ИНФОРМАЦИЯ  О   ДИСТАНЦИЯХ

Местность
Местность представляет собой массив соснового леса, открытых и полуоткрытых пространств. В основном хорошей и средней проходимости. Рельеф дюнный, среднепересчённый. Большое количество холмов и дюн с перепадом высот от 5-ти до 15-ти метров на склоне. Средний набор высоты 20-25 метров на 1 км дистанции.   
Карты
Карты соревнований - издание и полевая ревизия – март-май 2019 г. 
Масштаб 1:10000, сечение рельефа 2.5м.  Карты изготовлены на компьютере и 100% водонепроницаемы. Подготовка и оформление Максим Коваленко.
Дистанции, порядок прохождения и легенды нанесены на карты. 
11.ДИСТАНЦИИ
Техническая информация о всех дистанциях в Бюлл.№2.
12.ЛЕГЕНДЫ
Порядок прохождения и легенды нанесены на карты. 
На старте индивидуальных соревнований будет возможность взять легенду.
13.“True Night ”
18.05.2019 состоятся соревнования по ночному ориентированию. К участию будут допущены спортсмены старше 14-ти лет. Этот вид не входит в общий зачет соревнований и требует отдельно заявки. Подробности и параметры в бюллетене №2. Участники: М/Ж 14,16,18,21,40,50,60.
