Открытое письмо .
Не люблю писать, но ситуация требует. 
Я от себя и всех ориентировщиков приношу искреннюю благодарность Заеркам (Валере и Гале) за  отличную, точною карту, дистанции и судейство, за атмосферу спокойствия, с которой они проводят соревнования. Да, можно бы сказать, что надо бы больше судей  (видя как Валерий «разрывается» за  все службы). Но, во первых, где их взять, ведь все хотят только бегать. Во вторых их опыт перекрывает дефицит судей. 

Но, уважаемые друзья, хочу всех уведомить, что эти соревнования могли быть отменены за 3 дня до старта. Некий функционер начал «доставать»  Заерко В., которого я убедительно просил возглавить эти соревнования. Эти соревнования были придуманы мною лет 40 назад, и я всегда переживаю за их успешное проведение. Но в связи с загруженностью по воспитанию нового наследника и переориентацией на проведение соревнований Открытие сезона памяти В.Цодикова мне пришлось искать человека, который мог бы провести соревнование Закрытие сезона.

Так вот, это «доставальщик» своими необоснованными требованиями изменить правила игры, подсчет балов, градацию возрастных групп, зачетов, какой то еще ерунды в угоду своему клубу, вынудил Заерко отказаться проводить этот старт. И этот старт,  этот праздник  для всех ориентировщиков был под угрозой срыва. Мне стоило больших усилий уговорить ЗаеркоВ. не обращать внимания на «лай, когда идет караван» и провести соревнования.

Ребята давайте жить дружно. И если не можете провести ни одних соревнований, то хотя бы не мешайте и не морочте голову тем, кто это  делает. 
Тем более есть пример и мое восхищение нашей золотой молодежью. Взялись и спокойно, классно провели несколько серьезных стартов, это я говорю о Курочкине Д., Гуделайтис А., Леончук О., Покандюк Д. 
Так держать ребята! Спасибо, что подхватываете флаг.

С уважением Виктор Конов. 
