       Внимание, заработал  Полигон!
Это последствия НаноРогейна- на жм Фрунзенский (север) оставлены на месте метки 47 КП.
Любой человек , установив две программы на свой смартфон (только системы Андроид ) может пройти любую дистанцию, намеченную собой, и получить результат. Читайте Приложение…
На местности восстановлены КП 43 и 94. По прежнему КП 95 и 96 не дают Очков в Результат из-за ошибки программирования.
[bookmark: _GoBack]На КП 87 (восток дерева)под призмой спрятана 1 карта, на КП 54(юг дерева) их 7 штук. Можно воспользоваться, или напечатать где-то. Можно заказать мне по тел. +38 095 772 6121.
Перед стартом необходимо загрузить QRкод  Дистанции 2-го НаноРогейна- это большой QRкод на карте, можно прямо с экрана монитора.
Чтобы запустить Стартовое время необходимо ввести в Дибе в поле -Код КП-( появится клавиатура)-
str:om .  Проверка- выбрав Поле Результат вы увидите  свое стартовое время.
Теперь можно двигаться по дистанции. Каждое взятое КП, будет добавлять Очки в соответствующем  Поле на экране Диба  и видно будет сколько КП вы посетили ( 7/47). Очень удобно включать сканирование QRкода касанием своего  носа – придумал Саша Мишонов!
Чтобы внести Финишное время  вы должны ввести в поле  -Код КП-    fin:ok
Теперь, выбрав Поле Результат вы увидите  Сплит пройденной дистанции.  Все это можно видеть до того,  как вы загрузите Новую Дистанцию или эту же второй раз.
Загрузив QRкод  DWN,QR  с карты(маленький), или набрав в поле Код КП   dwn,qr   вы увидите результат вашей тренировки ввде  QRкода и текста, который можно отправить любому человеку
по интернету или дать его скачать тренеру. Недостаток- в  Сплите нет Количества Очков, набранных вами на дистанции, только на экране вашего Диба.
                       Тренируйтесь в любое время!     Удачи Вам!
                                                                                  С уважением Сергей Карпенко.
