                                       Уважаемые  друзья и единомышленники!
   Поздравляю вас  с наступающим 2021  Новым годом!
    Желаю всем  крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях, благополучия в семьях, успехов родным и близким, мирного неба. На лесных трассах интересных стартов и дистанций, закадычных друзей, легких КП.
   Трудный и тяжелый год для всех ориентировщиков. Отмена или перенос стартов, отмена зимних соревнований, отмена международных стартов. Были сорваны планы подготовки к стартам и проведение сборов, отменились многие поездки. Но все-таки мы преодолели все проблемы и с честью преодолели трудности. Хотя, опять запреты будут ставить пред нами новые вызовы.
     Подведены итоги смотр-конкурса работы областных федераций Украины. Мы поднялись на вторую ступеньку, после Харькова. Спасибо всем ребятам-спортсменам, которые упорно тренировались и защищали честь области в этом году. Трое человек попали в символическую 10-ку сильнейших спортсменов Украины. Это -Курочкин Дмитрий, Надрега Елизавета и Ковтун Карина. Эти ребята принесли наибольшее количество очков в копилку сборной области. А лучшей на Украине   стала винничанка -Дзема Екатерина.
  В этом году у нас в списках сборной Украины 14 человек. Продолжает готовиться к Всемирным играм Глебов Руслан.
  На чемпионате Европы по рогейну у нас серебряная медаль у Гуделайтис Анны. Ее результат и трудолюбие отмечено областной премией.
    Лучшим тренером второй год подряд становится Заерко В.В., В 10-ку лучших тренеров также входят Максимова Г.Е, Кузнецов Ю.В. и Кузнецова Т.Н. Активно работают с молодежью Рудакова Е.Н. и Рудаков В.Н. Появились новые тренера. Ждем и от них качественной работы со спортсменами.
   Радует рост популярности наших соревнований. В последнее время количество участников соревнований уверенно приближается к 150 спортсменам. Появилось много молодежи, а это значит, что будут новые достижения и результаты.
  В средствах массовой информации, на телевидении и в интернете постоянно освещаются результаты наших спортсменов.  
 В этом году в стартах «Зеленых стадионов» участвовало рекордное количество человек. Более 700 человек вышло на старты городских спринтов.
 Развитие ориентирования в области не стоит на месте. Появились молодые энтузиасты и организаторы соревнований. Курочкин Дмитрий провел в этом году чемпионат Украины по Тр-0 в Днепре.
 В этом году в области нарисовано более 6 кв.км. новых карт, на некоторых из-за пандемии в этом году не удалось побегать. Но все еще впереди. Новые карты-это повышение технического уровня наших спортсменов.

    Огромное спасибо всем, кто в этом году финансово помог нашим сборникам и областной федерации. Без вашей поддержки наши спортсмены не смогли бы показать такие высокие результаты на соревнованиях, и в области не появилось бы новых карт.
  И не смотря на трудности уходящего года, мы смотрим с оптимизмом вперед и готовимся к новым увлекательным, сложным и интересным стартам. Ждем вашей помощи и вашего участия в развитии нашего любимого вида. Ну а я со своей стороны, приложу все усилия, чтобы участие в различных наших мероприятиях стало для вас праздником и удовольствием.    
    Поздравляю Вас с Новым годом 2021, 

    С уважением, председатель осередка  Заерко В.В. 
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