                                                      Дорогие единомышленники  ориентировщики!

   Поздравляю вас всех с наступающим 2022  Новым годом!
Год был тяжелый. Эпидемия  нарушила много планов и надежд. Не осуществилось много идей и дел. Мы потеряли своих друзей и товарищей.
 Но все равно год для нашей области прошел удачно и мы с честью вышли из сложившейся ситуации . 
 Область достойно была представлена на соревнованиях разных уровней. В очередной раз порадовал нас результатом лидер нашей команды и сборной Украины Руслан Глебов. Он выиграл 3 место на чемпионате Мира (средняя дистанция). Не отстают от него и другие наши спортсмены. Курочкин Дмитрий-абсолютный чемпион Украины по Тр-О.  Гуделайтис Анна чемпионка Украины и победитель кубка Украины по рогейну. Наша мужская команда (Глебов Р., Ласкаржевский В., Самойленко К.) была сильнейшей на чемпионате Украины в эстафетах. Закора Виктор бронзу по велоориентированию. Тищенко Наталья вошла в 6 сильнейших на чемпионате Европы по рогейну.
  Не отстают и ветераны. Победа на командном первенстве среди ветеранов.  Рудакова Елена выиграла чемпионат Мира в своей группе,  Рублевский занял 3 место на чемпионате Европы по рогейну среди ветеранов.
   Пополнилась команда мастеров в нашей области. Впервые норматив выполнила Бугаец Юлия.
Хотелось бы увидеть и высокие результаты у нашей молодежи. Но пока они только подбираются к пьедесталу.
 Область делегировала в состав сборной Украины на 2021 г. 11 человек. Это рекорд для нашей области.  
[bookmark: _GoBack]   Появились в области и новые карты. В нашей области есть практически все ландшафты и возможность готовиться к любым соревнованиям. Все соревнования прошли на хорошем организационном уровне.  Огромное спасибо всем, кто в этом году финансово помог нашим сборникам и областной федерации. Без вашей поддержки область не смогла бы показать высокие результаты.
   Наша область в этом году поднялась на 3 ступеньку в подведении спортивных итогов года, а среди тренеров уже 3 год подряд вверху списка Заерко В.В.    
    С оптимизмом смотрим в будущее. Готовимся к новым  стартам. Тренируем молодое поколение. Рисуем новые районы, ну и просто приезжаем в лес, чтобы вдохнуть свежий воздух, пообщаться с друзьями, пробежать  интересную дистанцию.
 
   Поздравляю с Новым годом, удачных стартов, сложных и интересных КП, победных финишей.

   С уважением, председатель областной федерации Заерко В.В.
    Красивый лес, веселые товарищи, точные и разнообразные карты пусть все это окружает Вас на всех соревнованиях и тренировках. Желаю всем  всего самого доброго, счастья, успехов во всех начинаниях и самое главное - крепкого здоровья!


