Спортивна біографія тренера.
 Почав займатися спортивним орієнтуванням у жовтні 1972 року у 14 років. Перші  досягнення прийшли в 1975 році - став дворазовим чемпіоном Кубка України. У 19 років виконав норму МС.
 За час виступу на змаганнях 22 рази піднімався на п'єдестал пошани чемпіонатів України. 15 років входив до основного складу збірної України, 5 років до складу збірної Спілки. Призер чемпіонату СРСР серед юніорів, дворазовий чемпіон союзу серед студентів, чемпіон Збройних сил. У складі збірної Дніпропетровського національного університету у командному заліку 4 рази вигравав чемпіонат серед ВНЗ СРСР.
    На міжнародних стартах - 6 місце у кубку соцкраїн, 1 місце на кубку Болгарії, 2 місце у Кубку Словаччини, 1 місце на кубку Вавеля, 9 місце на чемпіонаті Світу з Тр-О.
   На ветеранській ниві багаторазово ставав чемпіоном та призером у своїх вікових групах. Призер чемпіонату Європи з рогейну серед ветеранів. І зараз активно бере участь у чемпіонатах України 
з Тр-О, де займає призові місця та підтверджує звання МСУ.
     МС- з орієнтування, КМС- з л/а, лиж, багатоборства ГТО.
Найкращі результати в л/а:
3000 м-8.13
5000 м-14.47
10000м-29.29
Марафон-2.19.01
Пробіг 7 марафонів.
    За час тренерської роботи підготував 28 майстрів спорту та 6 майстрів спорту міжнародного класу. Його вихованці 26 разів піднімалися на сходинку п'єдесталу пошани на чемпіонатах Європи та Світу у різних видах орієнтування. Входить до тренерської ради збірної. Суддя національної категорії. На посаді головного судді провів 17 чемпіонатів України з різних видів орієнтування. Відкоригував та викреслив понад 140 км кв. нових карток.
[bookmark: _GoBack]   Протягом останніх 20 років є головою обласної федерації спортивного орієнтування.


