    Добігає до кінця 2024 рік. Рік важкий наповнений  тривог і сподівань. Але наша обласна федерація вистояла і показала досить непогані результати.  Не зважаючи на обмежене фінансування ми прийняли участь у багатьох Українських змаганнях.
    У підсумку заліку очок вищої спортивної майстерності наша область зайняла 3 місце, поступившись Києву і Київський області. До складу збірної команди України залучена рекордна кількість спортсменів-23 чоловіка. Наші спортсмени завоювали на чемпіонатах України  39 золотих, 28 срібних та 32 бронзових нагороди. До 10 кращих тренерів України увійшли  Заєрко В.В. та Максімова Г.Є. 
  Є досягнення і на міжнародних змаганнях. Глібов Руслан увійшов у 10 -ку найкращих спортсменів Світу зі спортивного орієнтування. Команда дівчат зайняла 3 місце на чемпіонаті Європи серед молоді у рогейні. Кириченко Сергій  став призером етапу Кубка Європи з Тр-о серед паралімпійців.
 На теренах області проведено 3 республіканських змагання.
 Також область поповнилась і майстрами спорту. 2 чоловіка виконали норму майстра спорту України.
  Календар обласних змагань виконан  майже у повному обсязі. Ми провели змагання зі всіх видів орієнтування, а зимовий кубок на лижах пройшов тільки у нас.
 Підготовлено у цьому році  3 нових района, а токож відкореговані і старі райони.
Бажаю всього найкращого у Новому році!
Голова федерації Заєрко В.В.
